

外运小区 物业收取“进门费” 缘何引不满?

新报热线(北方新报正北方网)
首席记者 高志华 “近日,小区物业内蒙古阳祥物业服务有限公司(以下简称阳祥物业)向有车业主每辆车收取100元的‘进门费’给看门人发工资,如果不交就不让进门,可是我们已经交了物业费了,难道看门人的工资不包含在物业费里?”2月14日,呼和浩特市新城区外运小区部分有车业主向北方新报正北方网记者反映。

2月14日,据外运小区的业主张先生介绍,2020年,外运小区物业阳祥物业以安装门禁系统为由向小区内近300位有车业主每车收取100元。当时,为了小区秩序及安全,大部分有车业主同意了物业的做法,并向物业交了100元用于安装门禁系统。前不久,阳祥物业又向小区有车业主发出通知,说有车业主还得交100元进门费,目的是给看门的两位老人发工资。有车业主看了这个通知后,大部分有车业主都不同意,因为大家是交了物业费的,难道看门人的工资不包含在物业费里?于

是,小区部分有车业主就向有关部门投诉,但物业向有车业主收费的事情到现在也没人管。“只要合理的收费我们也不反对,当年我们已经交了安装门禁系统的费用,目的是为小区的秩序和安全。谁知安装了门禁系统后成了物业向有车业主索要钱财的工具,这个我们当然不同意。”外运小区部分有车业主对记者说。

2月14日下午,记者来到新城区外贸巷外运小区,在这里记者发现,外运小区属于老旧小区,物业的办公地点就在小区门房内。阳祥物业的一位工作人员在了解了记者的来意后向记者说,之所以向每位有车业主收取100元的“进门费”,主要是给看门的两位老人发放工资(两位老人工资每年12000元)及维护门禁系统。目前,外运小区有车业主总共有200多户,向每位有车业主收取100元“进门费”也是经过大部分业主同意的。被采访时,阳祥物业的这位工作人员始终没有说明白“大部分人同意收费”的大部分人是怎么统计的。

失联30多年 黑龙江人赵振海想找到姑姑赵秋玲

新报热线(北方新报正北方网)
记者 郑慧英 “30多年前,我们家与姑姑赵秋玲失去了联系,之后就没有了她的消息。我希望能通过贵报找到她,完成父亲的心愿。”2月14日,来自黑龙江省嫩江市的赵振海给本报打来热线电话,想要找到可能生活在内蒙古的姑姑赵秋玲。

今年62岁的赵振海告诉记者,姑姑赵秋玲是父亲赵永贵的远房堂妹,今年应该是65岁,她有一个亲姐姐名叫赵春玲。赵秋玲虽然不是父亲的亲妹妹,但是30多年前他

们一直有联系,也经常见面。后来,赵秋玲从老家吉林省搬走,到内蒙古生活后就失去了联系,这一分别就是30多年。

“今年,我父亲90岁了,经常念叨多年没见的妹妹赵秋玲,不知道她现在过得怎么样,希望有机会能见上一面。姑姑赵秋玲可能在大雁矿业集团工作过,但是不知道现在在哪,希望姑姑看到报道后能与他联系,也希望有知情人帮忙提供线索,联系电话为18920370979。”赵振海说。

伊旗交管大队开展“小手拉大手, 平安一起走”主题宣传活动

开学季即将来临,伊旗交管大队邀请辖区即将开学的小学生及家长走进警营,开展“小手拉大手,安全一起走”主题宣传活动。大队民警以观看视频、问答互动、知识竞赛等方式向小朋友们讲解了乘车注意细节、如何安全通过马路等一系列日常出行常识,旨在营造出“教育一个学生,影响一个家庭”的良好社会氛围,提高学生和家长的交通安全意识及自我保护的能力。

(李军王江)

老旧小区天然气管网改造: 20多名工人被欠薪

新报热线(北方新报正北方网)
记者 刘惠 2月14日,乌海市的陆向明专程来到呼和浩特讨要工资,他向北方新报正北方网记者反映说:“从2021年9月开始,我和刘贵仙、麻志勇3人到呼和浩特市老旧小区天然气管网改造施工现场干活,到今年1月20日左右,我们完成了6个小区的改造工程,但是一直没有拿到工资。”

陆向明向记者提供了工程结束时由项目负责人出具的两份工资证明,这些证明资料显示:陆向明、刘贵仙、麻志勇从2021年9月23日起,先后在四毛小区、市政小区、社科院小区、通信小区、金属小区、公路小区施工。陆向明说,承包老旧小区天然气管网改造工程的是青岛平建安装有限责任公司,按照约定,工人工资是350元/天,工资为日结,但是直到目前,他们3人的6万多元工资仍没有着落,而像他们这样没拿到工资的工人还有不少。

当日,记者就此事和青岛平建

安装有限责任公司老旧小区天然气管网改造项目现场负责人刘伟取得联系。他解释说,由于资金紧张,有20多名工人在施工后未拿到工资。目前,尚有部分小区的工程在施工完成后未移交至呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司(以下简称中燃公司),他们将于近日进行移交。工程移交完成拿到工程款后,他们将第一时间给工人发工资。

随后,记者又联系到中燃公司工程部经理。他表示,中燃公司未拖欠任何施工单位的合理工程费用,青岛平建安装有限责任公司报上来的进度款及竣工后剩余工程款,经中燃公司核对后,都已经完成支付。对于该公司拖欠工人工资的行为,中燃公司也已知晓,为保障工人权益,中燃公司已经督促该公司按照合同规定尽快完成工程施工,并上报剩余工程的进度款及竣工决算资料,待中燃公司审查完毕,结算的工程款要优先用于工人工资的发放。



体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 不向未成年人销售彩票及兑奖

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票小程序

中国体育彩票 APP